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ATA 032/2021 

25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

Com a presença de todos os vereadores, às dezoito horas e cinco minutos, no dia 

vinte de setembro de dois mil e vinte e um (20/09/2021), o Presidente declara aberta 

a vigésima quinta sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e um e convida a todos 

para rezar a oração de costume da casa. Pede à Primeira Secretária, vereadora 

Mariely Pereira Moreira, que proceda a leitura do extrato da ata de n.º 031/2021.Após, 

coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. O Presidente pede para que 

a Primeira Secretária proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicações n.º 

080, 081 e 082 do ano 2021, Ofício n.º 105 da 359ª JSM de Santa Maria do Oeste, 

Ofício n.º 0053 da REGOV/PG. O Presidente declara aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE: Cede a palavra para o vereador Aguinaldo Paz de Moura: Inicia 

falando sobre o aumento dos casos de Covid-19 e pede para a população que 

mantenha os cuidados necessários.  Cita a reunião que esteve presente na 

comunidade Dez de Julho com os responsáveis CMDRS (Conselho Municipal de 

Desenvolvimento Rural e Sustentável), e a entrega simbólica de um trator para a 

associação. Informa que o fiscal da Sanepar esteve fazendo o levantamento de dados 

para instalação de água nos Bairros Reservado I, Reservado II e Vila Kordiak, onde 

os responsáveis garantem uma solução. A pedido do vereador Ataíde faz uma 

cobrança ao Executivo para que seja resolvido o problema na iluminação pública no 

bairro Santo Antônio. Parabeniza a vereadora Laurinda pela indicação nº 082/2021 

sobre o pedido de um Projeto de Lei sobre a implantação de transporte a moradores 

da área rural do município e demonstra seu total apoio. O Presidente cede a palavra 

para a vereadora Daniela Kunrath da Luz: Informa que o transporte escolar não está 

atuando integralmente em algumas localidades do município devido à falta de 

empresas de transporte para suprir a necessidade e o Executivo vem tomando as 

devidas providências. Comenta que no dia doze de outubro dia criança serão 

realizadas atividades nas Escolas Municipais e entrega de uniformes escolares para 

os alunos do nosso município e parabeniza o vereador João Alex por ter destinado 

sua emenda impositiva para aquisição dos uniformes. Menciona que o Executivo 
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estará adquirindo dois ônibus escolares com recursos próprios junto ao Fundo 

Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE). Comenta que o projeto da Rua 

José Schereiner está pronto só falta a licitação, e no dia vinte e sete de setembro será 

realizada a licitação para conclusão da pavimentação asfáltica da localidade de São 

Manoel. Informa sobre a ponte da localidade de Pouso Alegre que teve seus materiais 

adquiridos por meio de licitação e nos próximos dias será realizada a obra. O 

Presidente cede a palavra para a vereadora Laurinda Lopes Damião: Agradece o 

Secretário de Urbanismo e sua equipe pelos serviços realizados. A pedido da 

população faz um agradecimento ao Secretario Viação Elizeu pelos trabalhos 

realizados nas estradas das localidade do Rio Feio e do Rio Liso. Explica sobre a 

indicação 082/2021 que fez para criação de um Projeto de Lei para custeio de 

transporte a moradores de área rural até o centro urbano do município assim ajudará 

os moradores facilitando o descolamento e também o fomento do comércio, solicita 

apoio aos demais vereadores para realização do projeto. O Presidente cede à palavra 

à vereadora Mariely Pereira Moreira: Inicia fazendo um lembrete que as sessões da 

Câmara já estão abertas ao público respeitando as normas de segurança do Covid-

19. Faz um apelo à população para que continuem com os cuidados para prevenção 

do Covid-19, pois tivemos novos casos no município. Faz um aviso a população do 

Bairro Santo Antônio que os Agentes Comunitários de Saúde (ACS) estão fazendo o 

cadastramento das famílias para o sistema do SUS e agradece a esses agentes pelo 

seu trabalho. Deixa seu apoio a vereadora Laurinda a respeito da indicação de nº 

082/2021 e faz uma sugestão de parcerias com o comércio local para 

desenvolvimento deste Projeto de Lei e se coloca à disposição para ajudar. O 

Presidente Alcides Borges Saldanha: Questiona o Executivo sobre a falta de 

empresas para o suprir a necessidade do transporte escolar falando que na primeira 

licitação do transportes estavam a maioria mas que sem motivos foi cancelada e por 

isso encontra-se em falta. Pede ao Executivo que seja feito as pontes nas localidades 

que necessitam o mais rápido possível. Faz um convite a população que venham 

assistir presencialmente as sessões. Declara aberta a ORDEM DO DIA. Coloca em 

discussão o Projeto de Lei n.º 018/2021 do Executivo Municipal com a súmula: 

Concede revisão geral anual ao funcionalismo público municipal, ocupantes de cargos 
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efetivos comissionados, ativos e inativos, pensionistas e empregados públicos de 

Santa Maria do Oeste e da outras providências. Ninguém se manifesta. Coloca em 

última votação do Projeto de Lei n.º 018/2021 do Executivo Municipal com a súmula: 

Concede revisão geral anual ao funcionalismo público municipal, ocupantes de cargos 

efetivos comissionados, ativos e inativos, pensionistas e empregados públicos de 

Santa Maria do Oeste e da outras providências. E é aprovado por unanimidade. 

Declara aprovado o presente Projeto de Lei. Declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE: A vereadora Mariely agradece a comunidade Dez de Julho na qual se 

fez presente na reunião do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável 

(CMDRS) e parabeniza essa localidade pela organização. Avisa a população sobre a 

vacinação do Covid-19 referente a segunda dose.  O vereador Aguinaldo parabeniza 

a comunidade Dez de Julho pelo Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural 

Sustentável (CMDRS). Elogia também a Secretaria da Agricultura pelos trabalhos 

realizados em especial o técnico Wagner. Menciona a indicação da vereadora 

Laurinda e dá os parabéns pela atitude e se coloca à disposição para trabalhar unido 

com os demais vereadores na melhoria da qualidade de vida da população. O 

vereador João Alex Damião fala sobre a votação da concessão da Sanepar por trinta 

anos que foi aprovada pelos vereadores no mandato anterior diz que deveria ter sido 

melhor analisado e ter exigido mais melhorias. Declara apoio na indicação feita pela 

vereadora Laurinda para criação do Projeto de Lei de custeio de transporte a 

moradores de área rural. Comenta sobre a emenda impositiva que fez para entregas 

dos uniformes escolares fica agradecido pelo cumprimento. A vereadora Daniela 

parabeniza o Executivo pela exoneração de funcionários que não se enquadraram na 

Lei de Ficha Limpa aprovado pela Câmara Municipal. A vereadora Laurinda agradece 

o apoio dos vereadores em relação a sua indicação e anseia que todos trabalhem 

unidos para buscar o melhor para nossa população. O Presidente Alcides deixa seu 

apoio à vereadora Laurinda e pede para trabalharem unidos. Comenta também que 

esteve na reunião da localidade Dez de Julho na qual o Presidente da Associação fez 

um convite para que dois vereadores que queiram fazer parte do Conselho Municipal 

de Desenvolvimento Rural Sustentável (CMDRS), deixar o nome na Câmara Municipal 
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que será passado ao Executivo. O vereador Tiago se disponibiliza para fazer parte do 

Conselho (CMDRS). O Presidente Declara encerrada a presente sessão.  

 
 
 
____________________   ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha            Tiago Variza                           Mariely Pereira Moreira 

        Presidente                       Vice-Presidente                            Primeira Secretária 

 
 
 

____________________   ______________________     _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
 

 
 
 

____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 

 

 

 

 

 


